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Rođena i odrasla u Osijeku, gradu koji s ponosom naziva svojim trajnim uporištem, Sara 

Hocenski već je od najranijih dana pokazivala znatiželju, ljubav prema učenju i predanost 

znanju. Nakon završetka prirodoslovno-matematičke gimnazije njezin se put ipak usmjerava 

prema lingvistici – području u kojem pronalazi svoju prvu istinsku strast. Godine 2008. upisuje 

Filozofski fakultet u Osijeku, dvopredmetni studij engleskog i hrvatskog jezika i književnosti, 

gdje dodatno razvija svoje komunikacijske i pedagoške vještine. Praktično iskustvo obogaćuje 

i Erasmus boravkom u poljskom Poznanu, koji joj otvara nova kulturna i osobna obzorja. 

Nedugo nakon diplomiranja 2013. godine Sara šalje svoju prvu službenu molbu za posao, čime 

započinje njezina profesionalna priča. U novootvorenoj franšizi Helen Doron pronalazi idealan 

spoj osobnosti i profesije – kreativno, inovativno i aktivno poučavanje engleskog jezika. 

Edukacije u Zagrebu, Ljubljani i Linzu dodatno je oblikuju kao predavačicu te je uvode u svijet 

franšizinga, koji će kasnije postati ključan segment njezina profesionalnog razvoja. 

Godine 2017. pruža joj se posve nova prilika – prelazak iz nastave u istraživanje i razvoj 

koncepta Tinker Labs. Iako izlazi iz zone komfora, taj je trenutak Saru ujedno vratio njezinim 

dječjim snovima: stvaranju prostora u kojem se djecu potiče na istraživanje, propitivanje i 

razumijevanje STEM/STEAM svijeta. U Tinker Labsu razvija novu metodologiju poučavanja, 

piše sedam sveobuhvatnih priručnika za učitelje i više od dvadeset udžbenika za djecu te 

aktivno sudjeluje u izgradnji temelja franšiznog sustava koji je tada bio u povojima. 

Kako je sustav rastao, rasla je i ona. Iz kreativnog i metodološkog rada postupno prelazi u 

strateški i operativni razvoj te danas obnaša funkciju operativne direktorice (COO – Chief 

Operating Officer) cijele franšize. Ono što je nekoć bila jedna učionica u Osijeku, danas je 

međunarodni sustav s više od 130 franšiznih centara u sedam država i više od 6000 učenika. 

Ipak, planovi tu ne staju – od 2026. godine Tinker Labs ulazi na tržišta Kanade, Sjedinjenih 

Američkih Država i Ujedinjenih Arapskih Emirata. 

Iako se danas više ne bavi užom strukom, Sara svoje lingvističko i humanističko obrazovanje 

stečeno na Filozofskom fakultetu u Osijeku smatra temeljem komunikacijskih i prezentacijskih 

vještina koje svakodnevno primjenjuje u profesionalnom životu. Svoju priču i iskustvo često 

dijeli u medijima i na javnim događanjima, pokazujući kako se ustrajnošću, hrabrošću i 

otvorenošću prema novim idejama mogu izgraditi iznimne profesionalne karijere. 

Sadašnjim i budućim studentima poručuje: 

Iskoristite svoje studentske dane mudro. Istražujte, volontirajte, uključujte se u udruge i 

razvijajte se u smjerovima koji vas vesele – no iznad svega, usudite se sanjati izvan granica 

koje vam se čine unaprijed zadane. Najveće prilike često nastaju upravo ondje gdje se 

odvažimo zakoračiti korak dalje. 


